TexHn4yecknm nacnopt
YrnoBas cekuus 90° 60 A4

ApTUKYINbHbIN HOMep: 6036652

YrnoBasi cekumnsi 90° Ans co3gaHnsi ropu3oHTanbHOro OTBETBEHNS, (DacoHHas
aeTanb AN 3alenkMBaeMblX U NPMBUHYMBAEMbIX KabenbHbIX NOTKOB, BbiICOTa
60KOoBOW CTEHKN 60 MM. BE3BMHTOBO MOHTaX C MOMOLLbIO ABOMHBLIX 3aXKMMOB
1nn pe3L6oBOE COeAMHEHVE MOCPEACTBOM BUHTOB C MOMYKPYIIIOW HA3KOM
ronoekot FRS 1 KoMGMHMpoBaHHbIX raek M6. MoXHO ycTaHaBNMBaTb Kak BHYTPU
nomelLLeHns, Tak U cHapyu. KpenexHblin MaTepuan 3akasblBaeTcs OTAENbHO.

CeEl

. HepxaBetoLas BelcokokayecTBeHHas ctanb 1.4571

. 6e3 06paboTku, fooBpaboTaHHbIN

ApTVKYNbHbI HOMEp 6036652

Tun RB 90 615 A4

O603HayeHue 1 Yrnosas cekuus 90°

O6o3HayeHne 2 NS rOPU3OHT. KABENBHOTO NoTKa

Mpownssogutens OBO

Pa3svep 60x150

LiBeT LBeTa HepXxaBetoLern ctanm

Matepuan Hep>xaBetoLlas BbICOKOKaYeCcTBeHHas cTanb 1.4571
MoBepxHOCTb 6e3 06paboTkun, Lo006paboTaHHbI

CraHpapT noBepxHOCTH
MuHVMarnbHas eamH1La Npoaaxm

-

EgunHuua pacxoga L.
Macca 78 kr
EaunHnua Beca kr/100 wrT.

YrnepogHsi cneg CO2 (GWP) ot| 6,3843 kr CO2e / 1 LUT.
Konbl6enu 4o BopoT
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TexHn4yecknm nacnopt
YrnoBas cekuus 90° 60 A4

ApTUKYINbHbIN HOMep: 6036652

LnpuHa 150 Mm
o BeicoTa 60 Mm
@ = TonwwuHa nucta 0,8 mm
Pasvep B 150 Mm
Pa3svep R 50 Mm
Q
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M3ru6 (yron) 90°
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KoHcTpykums coeguHutenei
Mogenb

[oBbIWEHWE XNBY4eCTU
KOHCTpYyKUMKN

TonwwuHa maTepuana nnacTuHbl
OHa

C KpblLLKOM

MoHTaxHoe oTBepcTue B
OCHOBaHUK

Cxema pacnonoxeHus OTBEPCTUIA
NATO

M3meHeHWe HanpaBneHus

Hepxagetowas cranb,
npoTpaBneHHas

Bokosasi nepcopauus

[uanasoH paGoyunx Temneparyp
Makc.

[wnanasoH paboynx Temnepatyp
MVH.

KoHcTpykumsa ans 6onbLumx
paccTosHui

Bupg coeauHutens
kabeneHecyLen cuctemsl

PekomeHaoBaHHOE KONMMYECTBO
BUHTOB

TonwwuHa 6opTa

BcTpoeHHbIn coegnHuTens
YKectkas yrnosas cekums

na
0,8 Mm

HeT
aa

HeT

rOpu3oHTarnbHbIN
HeT

na
120 C

-20C

HeT
MpuBMHYEH
10 Cranb

1,25 MM



